Anleitung

grundl

Loop und Miitze im Patentmuster

Schwierigkeitsgrad:

SN

Nadelstarke:

Loop: Mitze:
8-9 7+8
Qualitat:

Living (Grindl)

80 % Polyacryl,
20 % Polyamid
100g /110 m

4 x 1x

GroBe:

Loop:

Hohe: ca. 24 cm,

Umfang: ca. 130 cm

Mitze:

Kopfumfang ca. 53 cm - 57 cm

Verbrauch:

Loop: ca. 300 g Fb. 02 (rose)
Miitze: ca.100 g Fb. 02 (rose),
1 Fellbommel (Fa. Griindl)

Fb. 01 (weiB)

Muster:

Loop:

Vollpatent mit 3 Randmaschen:

(Maschenzabhl teilbar durch 2 plus 6 RM)

3 Randmaschen:

Reihenanfang: 1M re, 1M li abh. (Faden vor die
Arbeit), 1M re

Reihenende: 1M li abh. (Faden vor die Arbeit),
1Mre, 1M li abh. (Faden vor die Arbeit)
1.R:3RM, * 1M mit U li abh., 1M re, ab * wdh., 3RM
2.R:3RM, * 1M mitUliabh.,1TM mit U re str.,
ab *wdh., 3RM

Die 2. R stets wdh..

Miitze:

Bundmuster in Rd.:

(Maschenzahl teilbar durch 2)

1Mre, 1M liim Wechsel str.

Patentrippenmuster in Rd.:

(Maschenzahl teilbar durch 4)

1.Rd.:*2MIi, 1M mit U li abh., 1M i, ab * wdh.
2.Rd.:*2Mli, 1M mit U re str.,, 1M i, ab * wdh.
1. - 2. Rd. stets wdh.

Maschenprobe:

Loop: (Vollpatent)
I0OMx22R=10cmx10cm
Mitze: (Patentrippenmuster)
9Mx18R=10cmx10cm

Anleitung:

Loop:

20 M plus 6 RM anschlagen und ca. 130 cm im
Vollpatent mit 3 RM gerade hoch str.. Danach
die M gerade abk., dabei die M str. wie sie er-
scheinen, die M mit U re str..

Die Anschlag- und Abkettkante moglichst flach
zusammenndhen.

Mitze:

Die Miitze wird in Rd. gestrickt.

56 M mit Nadelstdrke 7,0 anschlagen, auf

4 Nadeln des Nadelspiels verteilen (=2 x 12 M,
2 x16 M) und 4 cm (= 8 Rd.) im Bundmuster str..
AnschlieBend mit Nadelstdrke 8,0 im Patentrip-
penmuster weiter arbeiten. In 18 cm Gesamtho-
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he (= 33 Rd.) wie folgt abn.:

34.Rd.: *1M i, 1M liund TM mit U re zus.

str.,1 M [i, ab * stets wdh. (= 42 M)

35.Rd.: *TM i, 1M mit U li abh.,1MIi, ab * stets
wdh.

36.Rd.: *TM liund 1M mit U re zus. str., 1M i,
ab * stets wdh. (= 28 M)

37.Rd.: * 1M mit U li abh., 1M i, ab * stets wdh.,
dabei die letzte li M der Rd. mitder 1. M mit U
der folgenden Rd. re zus. str. (= 27 M)

38.Rd.: * 1M liund 1M mit U re zus. str., ab *
stets wdh., enden mit 1M re (= 14 M)

39.Rd.: immer 2 M re zus. str. (= 7 M)

Die restlichen 7 M mit dem Arbeitsfaden zu-
sammen ziehen und den Bommel befestigen.

Abkiirzungen:

M = Masche(n)

RM = Randmasche(n)
re = rechts

li = links

R = Reihe(n)

Rd. = Runde(n)

U = Umschlag (Umschlége)
wdh. = wiederholen
abh. = abheben

str. = stricken

abk. = abketten
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